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Comunicat de presă  

 

Cinci artiști ai Teatrului Luceafărul au primit titlul de Cetățean de Onoare al județului Iași 

 

Plenul Consiliului Județean Iași a votat, astăzi, în ședință ordinară, acordarea titlului de 

Cetățean de Onoare al județului Iași pentru Doina Iarcuczewicz, Liliana Vârlan, Liviu Smîntînică, 

Viorel Vârlan și Tomiță Hogea, cei mai longevivi artiști ai Teatrului pentru Copii și Tineret 

“Luceafărul’’, de la înființarea căruia se împlinesc 75 de ani.  

 

Doina Iarcuczewicz este actriță la Teatrul Luceafărul din 1978 și a excelat în fiecare rol 

pe care l-a interpretat, fiind, în același timp, unul dintre cei mai talentați marionetiști din România. 

Liliana Vârlan și-a început cariera artistică în 1986 și a demonstrat permanent o creativitate 

debordantă şi o pasiune profundă pentru teatru şi film. În plus, a fost şi o profesoară dedicată, 

ghidând tinerii aspiranţi în drumul lor către carierele de actori. Liviu Smîntînică este actor al 

Teatrului pentru Copii şi Tineret „Luceafărul" din Iaşi de 50 de ani, perioadă în care a interpretat 

sute de roluri și a primit numeroase premii și distincții. Viorel Vârlan este un nume emblematic 

al teatrului românesc, cu o carieră impresionantă ce se întinde pe parcursul mai multor decenii, în 

care a reuşit să se impună nu doar ca un actor de exceptie, ci şi ca regizor, pedagog şi specialist în 

management cultural. Tomiță Hogea este actor al Teatrului pentru Copii şi Tineret „Luceafărul" 

din Iaşi de 45 de ani, este doctor în Artele spectacolului, iar contribuțiile sale nu se limitează doar 

la scenă fiind și realizator de radio şi televiziune. 

 

“Mă bucur că au fost aprobate proiectele de acordare a titlului de cetățean de onoare 

celor cinci actori de la Teatrul Luceafărul și, astfel, le putem onora activitatea așa cum se cuvine. 

Aniversăm anul acesta 75 de ani de activitate ai acestei instituții de cultură etalon pentru 

comunitatea noastră și sper ca, dincolo de evenimentele festive care vor fi organizate, să fie un an 

de bun augur și pentru depunerea unui proiect pe fonduri europene prin care să reușim să 

reabilităm și să modernizăm clădirea teatrului, un deziderat al Consiliului Județean în acest 

mandat. Îmi doresc foarte mult să găsim un sediu potrivit și pentru Biblioteca Județeană 



 

 

,,Gheorghe Asachi” și vom face în continuare toate eforturile și demersurile pentru ca acest lucru 

să se întâmple cât mai repede. Această administrație liberală își păstrează angajamentele făcute 

ieșenilor, iar prioritatea este să dezvoltăm Iașul’’, a declarat președintele Consiliului Județean, 

Costel Alexe. 

 

Consilierii județeni au mai aprobat, în ședința de astăzi, alocarea unui sprijin financiar de 

3,9 milioane de lei pentru cheltuielile de funcționare a 15 centre de zi din comunele Aroneanu, 

Ciurea, Cotnari, Heleşteni, Ion Neculce, Lungani, Miroslava, Mogoşeşti, Ruginoasa, Tomeşti şi 

Ţibăneşti. În aceste centre de zi, peste 350 de copii beneficiază de masă caldă și ajutor la teme. 

Au primit votul plenului și două proiecte de hotărâre prin care Consiliul Județean va 

constribui la extinderea spațiilor pentru Ambulatorii la Institutul Regional de Oncologie Iași și la 

realizarea viitorului Centru Național pentru Terapie cu Protoni. Consilierii județeni au votat, de 

asemenea, pentru participarea Consiliului Județean, în calitate de membru fondator, la înființarea 

Organizației de Management al Destinației Județul Iași, care are ca scop creșterea brandului 

turistic al Iașului. 

Detalii despre cele 46 de proiecte de hotărâre aprobate în ședința ordinară de astăzi puteți 

găsi pe site-ul Consiliului Județean, www.icc.ro, accesând link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-

24-02-2025/ 
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